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Limiti di successioni:limite di successioni 
monotone, definizione del numero di 
Nepero e, limiti notevoli, definizione di “o” 
piccolo e “O” grande, proprietà. Infiniti di 
ordine inferiore, infinitesimi di ordine 
superiore























































































































































Successioni monotone

si diceantenata

Monotona crescente se

E ama tried

Non Strettamente CRESCENTE

se anelanti then

DEFINITIVAMENTE Monotona
crescente
se

Antonia tu noopportuno
Cioè se vale
definitivamente
permeata










































































































Analogamente
MONOTONA DECRESCENTE

9ns anti Unreal

M STRETTAMENTE DECK

An 9mm train

DEFINITIVAMENTE Monotona

se la relazione vale

non Anew ma
definitivamente un










































































































Esempio
amante nel

n
è monotona

Anne NH 10Mt

an E 9mm vediamo

µ e e

In
10 fr Inn E

Ati X minutomorti
n

Quindi non è monotona
crescente tried ma lo è

definitivamente per nota










































































































LIMITE tai successioni
Mariota NE

teorema e sia fan una

successione monotona

crescente Allora

7 line one spam CD
misto netti

se an è monotona decrescente
a lui areinfarinatanew

osso se Ian è definitivamente
crescente cioè ansante tu ne

alme
nippo

an Snp are
rischi

analog per sua definitivi decrescenti










































































































Idina cioè aut1
cap almqi snp.amta nen

sia le sup an
MENU

Se lato 3 an EL fu

quindi Eso
an c LTE Unreal

del resto poiché lei il dip
L E ne è maggioranza

quindi 7 nei 9mg L E

poiché anti An ne

cene che L E

Quali teso 7ns Edi
L E l au C Lte fu ME

Cx se lato










































































































Se le XP

gang non è limitata
superiormente

di
HM o 7 nn E IN

am am
M

se no nn essendo anti
an 3 am sn An stia

lui a to repair
misto new

ch

Cvd










































































































Esercizi Calcolare

Define n

a lui ne re
nostro

3 Calcolare sup e Inf di

A Inizio manna
Svolgimento
1 Animano che

te_vi cnet.nTIT.ittu

Mater 1

utenti to

fede no

8










































































































Finale a Intini
Teen

a

nane
a

DI
tre

3 vedi scarsa lezione

an art è monotona crescente
per n
è monotone deer
per me 2

Enpa to an n

Inf a Min A min 192,03
mia 177

a










































































































Consideriamo la successione

n

au 1 2
è monotona crescente infatti

A anni 2 am Fran
Proviamolo

a Equivalente a

are A
an

ha
t utenti

tn

l'h

IIII iii










































































































echidnafutita mh D
HEI

ne n miti

in
1 Enti e

D B f nn

ha E

Quali

II E X
ntt

me
L

artisan Ha i

cranio










































































































Quindi
vi

e Lee that p età

Numero DI ME PERO

E E un numero irrazionale

2 Le 23

e viene usato come base per
i logaritmi

Ge o lux

logaritmo naturale o Neperiano

1 7




































































































	 	
	 	

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 


essi
e In ematoma

indeterminata
del tipo l

se al posto di sostituiamo
una qualunque Successione

to

1 Intini c

ES ben 1 con c o

c Costante

LI l If e

4
II l'Itis e

















	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 




















Esercizio

È LI F e 13
cose 77 1

MI 1 ten con ln o

cioè

II III et en

lieti Ciuffi
bn nn a

htt1 io
e 1

ea.li e



Oppure
essendo fai e effe

a ebulgan

Gino usare lega sarà sempre

questa base quanto non viene

indicata esplicitamente

CI f cibo
è Il
gettati

e



Altro limite notevole

lui
no negletta e

Ingoia
loto

negli th Glitz
µ n

volge

anima
µ

Attenzione San tu In o

l'argomento del lg tende a 1
se alterno di ns ben o se
n szoojzocg.CH bn

b
I



Un
Notazione importantissima

def di o opiccolo

se un o an ale
una successione

latinternasidice che è o piccolo di 2

se ansar
aneltoci m ra

perché An lei infinitesima
Ed Abbiamo visto che

I o Hari
at nos a

I o 4

nata



INFINITI DI ORDINE Inferiore
siano qui no buono per
uso

Se li Izzo androgenilentamente di bn

am
join

an alba

04 buio bn

Chi è un INFINITO DI ORDINE
INFERIORE A ba

Ee n an Faso

chiofu
ha 1

m o m

legami acri FIE



la
catena di infiniti

legami ma a n nn

in ordine crescente



INFINITESIMI DI ORDINE superiore

siano amo
bus

n 7

se lun an 0
nato ben

che al bn

que un infinitesimo di ordine
superiore a ben

denso significa che an
bin

we azero piùvelocementedi ben



DEFINIZIONE DI 0 grande
Sean a i bei io e

an E C per qualche Csa
definitivamente

In passerella ne.FI leri di
cena Olmi 7

am è 0 grande di ba

Analogamente se amo
e buio

le k con qualchecostante teso

µ
definitivamente

9mi 0 bn
se in particolare anzi LEPRI
analisi



Abbiamo visto che

lui lg.cat
not

1
i

Getz Itali no

nn µ

G Citta It foci
un

Iter quantitàche tende a zero
Va a suo piu velocea alta

egli tt fu tolta n a

orme
gatti Ott ma



in Gran affolla
ben o

n

cioè tt bn

zolg.catbn bn to bn

osa se busso l'argomento
del lg tende a 1 senso 1

egeanif nx.in

perché noto senso

ma lglrtnl.GG Hh

Gu gatta
lgnazio tn

lg n o 4 naso



eg
e

G Can Glutton
a

etero ch
con

non tende a 1 come dovrebbe
se fosse vera l'approx
Gli an en to lun

Gian naomi
ma

in

esosi II fine
lui e might È
nato
ma bene 3 o n t

cha fà IIieuoCF.IE



01 poche lgcrxbnjabncir.nl
vale quando buio cioè

quanto 1ham 7

se abbiano

legioni
e qu 71 Senato

asi lxhncouhnn.se

GCautelflithn huawei
Sono in auesta casa



Altro LIMITE NOTEVOLE

lui tre 1
mi

intere eEG a

peril lente notevole

lgm o

n

infuocate
eighteen

m Ekman
lui eleva
naso to
me brief o



Esercizi
meghan

D lui 2in 73 e

nato un

II utenti
II Città



Altro limite notevole

lui è i

ho I
1 Cz

n0

infatti e te i

an et i o

se consideriamo lgeek.eu
parent

anca lui x

nato egli an

essendo antica legata f
Cade lui E

Astio
1

1 voci 1

et i sateen e Esatto
osso fisco



vale che i

ben o Genista

ehm It but alba

se a e vale uno sviluppa

analogo per a

altri etnea la fegatafff
ilbue cose o alta

4
in U

lui 1
nato

coI
n


